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Liczba punktéw

Przeksztalcenia wykresow funkcji

Praca klasowa nr 2

Zadanie 1. (4 pkt)
Aby narysowac wykres funkcji g(x)= —4 — fi-—3x — 6), mozemy ustali¢ nast¢pujaca kolejnos¢
przeksztalcen:

POY

y=Ax) Sor gl(X) (%) = f=3x) R hg,(x) = fl-3x — 6)ﬂg4(X)—

= f(-3x - 6) L g(x) =4 — fA-3x - 6).
Czy otrzymamy wykres funkcji y = g(x), jesli wykres funkcji y = f{(x) przeksztatlcimy najpierw
przez powinowactwo prostokatne o osi OY 1 skali k = —% , pozniej otrzymany wykres prze-

suniemy rownolegle o wektor 13 = [-2, 4], a nast¢pnie odbijemy symetrycznie wzgledem osi

0X? Odpowiedz uzasadnij.

Zadanie 2. (5 pkt)

a) Naszkicuj wykres funkcji f okreslonej wzorem f(x) = gd21e x € R-{-3,3}.

b) Na podstawie wykresu funkcji f'przeprowadz dyskuSJe; llczby rozwigzan rownania

1
T = m ze wzgledu na warto$¢ parametru m (m € R).
x —
c) Naszkicuj wykres funkcji y = h(m), ktora kazdej wartosci parametru m przyporzadkowuje
liczbg rozwigzan roéwnania z podpunktu b).

Zadanie 3. (6 pkt)
W prostokatnym uktadzie wspotrzednych naszkicuj wykres funkcji f{x) = vx—1, gdzie
x € (1, 10). Wykres funkcji f przeksztat¢ najpierw przez powinowactwo prostokatne o osi OY

: : 2 . —~
iskali k= 3 a nastepnie otrzymany wykres przesun réwnolegle o wektor u = [4, -2]. Otrzy-

male§ w ten sposob wykres funkcji g.
a) Napisz wzor funkcji g.
b) Okresl dziedzing funkcji g.
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Zadanie 4. (5 pkt)
Na podstawie wykresow odpowiednich funkcji wyznacz zbidr rozwiazah nierownos$ci

VXP=6x+9 —2>x3+3x2+3x+ 1.
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